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教育目標「豊かな人間性や社会性を身につけたたくましい稲中生」
「目指す生徒の姿」 稲田中学校学校だより
自ら学ぶ生徒 第 １１ 号
思いやりのある生徒 平成２７年 ９月 ８日
健康で働く生徒 文責 校長 安斎 次弥

師弟一如

全国学力学習状況調査から 稲田中は残念ながら

新聞等で既に報道されていますが、８月下旬に今年度の全国学力学習状況調査の結果が報道されまし
た。この調査は毎年、小学６年生と中学３年生において４月中旬に国語・数学（小学校は算数）、理科の
テストとアンケートが全国一斉に行われるものです。 稲田中の結果は？？

・国語Ａ・・・県・全国の平均よりも低い結果でした（５ポイント程度）。
・国語Ｂ・・・県の平均とほぼ同じ・（１ポイント程度）全国の平均よりも若干低い結果(３ポイント未
満)。
・数学Ａ・・・県の平均よりかなり低い（８ポイント程度）全国の平均よりもかなり低い結果(１０ポイ
ント 程度)。
・数学Ｂ・・・県の平均よりかなり低い（８ポイント程度）全国の平均よりもかなり低い結果(１０ポイ
ント 程度)。
・理科・・・・県の平均より低い（８ポイント程度）全国の平均よりも低い結果(８ポイント程度)。
・数値的にみると、残念ながら稲田中学校の結果は、かなり努力が必要です。ただしすべてがすべて低か
ったわけではないです。問題によっては当然良かったところもあります。今後、解答等吟味し指導に生か
していきたいと考えています！！

＊学習状況調査のアンケートから
数値的な結果も大切ですが、同時に行われたアンケート結果からも稲田中の実態を知ることができます。

県や全国と比較し大きく差のあった項目について（特徴的な内容いくつか）
その１ 自尊感情、自己肯定感、キャリア教育に関わること・・・・低い。
内容例 ・ものごとを最後までやり遂げて、うれしかった経験はありますか？

・難しいことでも失敗を恐れないで挑戦していますか？
・将来の夢や目標を持ってますか？

その２ 学習習慣、家庭生活に関すること・・・・・・身についていない
内容例 ・普段（月～金）１日当たりどれくらいテレビゲーム等しますか。２時間以上割合高い

・普段（月～金）１日どれくらい携帯電話やスマホでの通話、メール等しますか？
２時間以上の割合が高い

・学習塾で勉強していますか？ 通っている割合が低い。
・計画を立てて勉強していますか？あまりしていない割合が高い

その他 現在起きていること・・・興味を持っていない
・新聞を読んでいますか？ ほとんど読まない割合が高い

地域に学習塾等が少ないのはしかたないとしても、成功体験ややり遂げた体験、将来の夢や目標を持つこと等学校
だけの取組では中々難しいことです。また、最近問題になっている携帯電話やスマホでの使用時間の問題もご家庭で
のご協力がないとなかなか改善は難しい問題です。また、毎年言われれいる新聞を読む頻度と正答率との関係を見た
場合、ほとんど読まないが８割に近く、県・全国比とも２割以上高い傾向があります。ぜひ、テレビ等欄ではなく、
社説を含め、現在起きていることに関心をもつことは、大切です。３年生は入試も含め同様の問題が出題されること
もありますので、ぜひ、もう一度問題の解き方や考え方を見直しを行って欲しいです。また１，２年生でもこれらの
傾向は毎年同様の傾向をしめします。テストがあるからではなく、今求められている生きていく力を身に付ける上で
も、必要なことです。学校とご家庭が一体となって改善していきたいと考えています。今後ともご協力よろしくお願
いします。

岩瀬支部駅伝競走大会
応援ありがとうございました！！
９月４日（金）鳥見山運動公園周辺コースにて岩
瀬支部駅伝競走大会が開催されました。
６月の下旬から朝を中心に練習を行ってきました。
いくつもの活動を掛け持ちで頑張った人も多かった
ので、大変だったと思っています。本当にお疲れ様
でした。当日は保護者の皆様の応援ありがとうござ
いました。なお、結果は次のとおりです。
女子・・・ ２０位 男子・・・２６位

思春期性教育事業
毎年中学２年生を対象に実施されています！！
７日（月）６校時目に郡山市の医療介護病院の看護部長宗
形初枝先生をお迎えし「大人になっていくあなたたちへ」と
いう題でお話をいただきました。中学２年生の時期は、身体
は大きくなってきていますが、心身面ではまだまだ、子ども
の面もあり、難しい時期と言われています。生命の誕生、命
の尊さ、生きることのすばらしさ等、いままでの経験を踏ま
えいろいろお話を伺えとても貴重な時間となりました。
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